REPÚBLICA DEL ECUADOR







NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE PORMAR, TRANSPORTES POR MAR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE. HUTTAUN NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL SERVIO MORALLO POSTAMANTO GERENTE GENERAL
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE BAWAPLUS, INCORPORATED NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SANS JURGELLES PORTRIVICAS DOMICILIO ISLAS VIRGELLES PRITADICAS:
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS LUIS JACINTO YERNARA ALIGAR NACIONALIDAD EUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0908975410 DOMICILIO LAS MONJAS # 10 Y C.Z. AROSENENA, GYE

REPÚBLICA DEL ECUADOR





4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

100				
No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	DOLE FRESH FROIT WITERUA TOWAL, CHUTED	PIA	MAS BERHUDAS	LAS BERHODAS
2	c		-	
3_	~	<i>t</i>	-	
4	-	*	-	-
_5		1		~ -
6	-		-	_
7	-	ĺ	-	
8_	-	-		-
9_	-	<u> </u>	-	
10_	_	-		
11		-	APPEN.	
12		_	-	
13			-	-

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoríano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

ACTA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA Y RÚBRICA

AD. Olga Baldeón M. NOTARÍA SEX DEL CANTÓN GUAYAQU

En la ciudad de Guayaquil, capital de la Provincia del Guayas, República del Ecuador, el día TRECE DE ENERO DEL DOS MIL CATERCE, antemí, ABOGADA OLGA BALDEON MARTINEZ, NOTARIA TITULAR SEXTA DEL CANTON GUAYAQUIL, de conformidad con la facultad concedida en el artículo dieciocho, numeral nueve, de la Ley Notarial Vigente, comparece: LUIS JACINTO VERNAZA ALVEAR, portadora de la cédula de ciudadanía cero nueve cero ocho nueve siete cinco cuatro uno – cero (090897541-0), quien comparece por los derechos que representa de la compañía PORMAR TRANSPORTES POR MAR S.A., y reconoce que la firma constante en el documento que antecede es suya, de lo cual DOY FE.- Se deja copia de esta diligencia en el archivo correspondiente.

ABOGADA OLGA BALDEON MARTINEZ

Haldwily

TARIA TITULAR SEXTA DEL CANTON GUAYAQUIL